
Âàðiàíò 1

1. Îá÷èñëèòè âèçíà÷íèê, çíàéòè îáåðíåíó òà òðàíñïîíîâàíó ìàòðèöi äî çàäàíî¨
1 2 3 4
−3 2 −5 13
1 −2 10 4
−2 9 −8 25

.

2. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ëiíiéíèõ ðiâíÿíü çà äîïîìîãîþ ôóíêöi¨ solve òà íàäàòè ãðàôi÷íó

iíòåðïðåòàöiþ ðîçâ'ÿçêó.


3x+ 2y − 3z = 4
7x+ y − 3z = 8
−8x+ y + 5z = b

3. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ðiâíÿíü çà ìåòîäîì Êðàìåðà òà ìàòðè÷íèì ìåòîäîì:
x+ 7y + 8z = 1
x− 2y + 2z = −2

2x+ 2y + 4z − 3 = 0

Âàðiàíò 2

1. Îá÷èñëèòè âèçíà÷íèê, çíàéòè ðàíã ìàòðèöi òà òðàíñïîíîâàíó ìàòðèöþ äî çàäàíî¨
1 2 3 4
−2 1 −4 3
3 −4 −1 2
4 3 −2 −1

.

2. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ëiíiéíèõ ðiâíÿíü çà äîïîìîãîþ ôóíêöi¨ solve òà íàäàòè ãðàôi÷íó

iíòåðïðåòàöiþ ðîçâ'ÿçêó.


x+ 2y + 1z = 1
−x+ 2y − 2z = 2
3x+ 3y + 3z = 0 b

3. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ðiâíÿíü çà ïðàâèëîì Êðàìåðà òà ìàòðè÷íèì ìåòîäîì:
x+ y − z = 36
x+ z − y = 13
y + z − x = 7

.
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Âàðiàíò 3

1. Çíàéòè ðàíã ìàòðèöi


1 1 11 2
1 0 4 −1
11 4 5 6
2 −1 5 −6

.

Îá÷èñëèòè


2 0 1
−1 1 2
2 −2 3
0 3 4


 1 −1

−2 2
1 1

( 2
1

)
.

2. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ëiíiéíèõ ðiâíÿíü çà äîïîìîãîþ ôóíêöi¨ solve òà íàäàòè ãðàôi÷íó

iíòåðïðåòàöiþ ðîçâ'ÿçêó.


2x+ y + 3z = 0
4x− y + 7z = 1
x+ 4y + 2z = 1

.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ðiâíÿíü çà ìåòîäîì Êðàìåðà òà ìàòðè÷íèì ìåòîäîì:
x+ y − z = 2
x− y − 3z = 4
x+ 4y − 2z = 3

.

Âàðiàíò 4

1. Îá÷èñëèòè A · AT òà AT · A, äå A =

 1 2 −1 2 −2
1 0 1 0 0
0 −2 0 −2 1

.

2. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ëiíiéíèõ ðiâíÿíü çà äîïîìîãîþ ôóíêöi¨ solve òà íàäàòè ãðàôi÷íó

iíòåðïðåòàöiþ ðîçâ'ÿçêó.


7x+ 2y + z = 3

−1x− 2z + 6y = 1
5x+ 3y = 0

.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ðiâíÿíü çà ïðàâèëîì Êðàìåðà òà ìàòðè÷íèì ìåòîäîì:
x+ y − z = 6
y + x− 2z = 3
z + 5x− y = 8

.
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Âàðiàíò 5

1. Îá÷èñëèòè âèçíà÷íèê

∣∣∣∣∣∣∣∣
1 1 1 1
1 2 3 4
1 3 6 10
1 4 10 20

∣∣∣∣∣∣∣∣.

Çíàéòè ðàíã ìàòðèöi


1 0 0 1 4
0 1 0 2 5
0 0 1 3 6
1 2 3 14 32
4 5 6 32 77

.

2. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ëiíiéíèõ ðiâíÿíü çà äîïîìîãîþ ôóíêöi¨ solve òà íàäàòè ãðàôi÷íó

iíòåðïðåòàöiþ ðîçâ'ÿçêó.


x+ 2y + 3z = 7
x− 2z + 5y = 1
2x+ 4z − 3y = 6

.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ðiâíÿíü çà ïðàâèëîì Êðàìåðà òà ìàòðè÷íèì ìåòîäîì:
x+ y − z = 31
x+ z − 2y = 13
y + z − 5x = 5

.

Âàðiàíò 6

1. Îá÷èñëèòè âèçíà÷íèê

∣∣∣∣∣∣∣∣
5 8 2 4
2 3 −7 2
1 0 1 9
0 3 8 3

∣∣∣∣∣∣∣∣.

Îá÷èñëèòè


1 11 2
−1 24 3
2 −3 5
5 15 7


 1 1

3 1
2 −1

( −1
1

)
.

2. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ëiíiéíèõ ðiâíÿíü çà äîïîìîãîþ ôóíêöi¨ solve òà íàäàòè ãðàôi÷íó

iíòåðïðåòàöiþ ðîçâ'ÿçêó.


2x+ y + 3z = 3
4x− 2z + y = 1
x+ 5z − 3y = 0

.

3. Ðîçâ'ÿçàòè ñèñòåìó ðiâíÿíü çà ïðàâèëîì Êðàìåðà òà ìàòðè÷íèì ìåòîäîì:
x+ 7y − z = 3
x+ z + 4y = 1
y + 3z − x = 5

.
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